

Raport de activitate
pentru anul 2021



Subsemnatul Aldea Florin Marius, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Talea, investit în funcție în urma alegerilor locale din luna septembrie 2020 din partea formațiunii politice Alianței pentru Talea PSD PPU – SL, în conformitate cu prevederile O.U.G 57/2019 prezint următorul raport de activitate referitor la activitatea depusă în anul precedent.

Am fost validat prin hotărâre judecătorească, am depus jurământul, din acel moment fiind în slujba cetățeanului, ascultând problemele acestora zi de zi.

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare și convocate de îndată precum și la ședințele comisiei de specialitate, respectiv Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, în calitate de membru.

Activitatea desfășurată în cadrul comisiei de specialitate din care fac parte a constat în analizarea proiectelor de hotărâri propuse, emiterea avizelor asupra proiectelor de hotărâre, luarea la cunoștință a proceselor verbal de la ședințele anterioare, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Talea.

Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, aducându-mi aportul prin intervenții directe la dezbaterile proiectelor de hotărâre și de asemenea având intervenții în care am semnalat cerințele unor cetățeni ai comunității cât și propuneri pentru îmbunătățirea activității consiliului Local.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile :

- OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;
- Jurământul depus și asumat prin semnătură ;
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local.

În calitate de consilier local am activat pentru respectarea interesului cetățenilor, reducerea fiscalității, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public, utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității a banilor publici.

Am participat la o serie de acțiuni desfășurate în comuna Talea, respectiv :

- urmarirea lucrarilor de asfaltare si pietruire realizate pe drumurile comunale ;
- urmarirea functionarii iluminatului public ;
- urmărirea respectării programului de ridicare a deșeurilor de către societatea de salubritate.
- urmărirea desfășurării în bune condiții a activității instituției de învățământ din comuna Talea.

În permanență am comunicat cu cetățenii cu privire la problemele pe care le au, prezentându-le ulterior în ședințele consiliului local și căutând soluții de rezolvare a acestora.

În continuarea acestui mandat voi face tot ce îmi stă în putință pentru a duce la bun sfârșit ceea ce am promis prin jurământul depus și pentru a fi la nivelul așteptărilor locuitorilor comunei Talea.

În continuarea mandatului mă voi implica în acțiunile Consiliului Local, susținând inițiativele pozitive care duc la îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor comunei.

Data : 28 martie 2022

Semnătura :

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Aldea Florin Marius', written over a horizontal line.